

2019年宁波市银行业“小微之友”评选进行中

亲,为你认同的金融机构打榜吧!

日前,宁波晚报正式启动2019年宁波市银行业“小微之友”评选活动,到目前为止,我们收到了各方的积极投票,有些市民还在投票中附上了给力的建议和见解。

中小企业作为国民经济和社会发展的生力军,是扩大就业、改善民生、促进创业创新的重要力量,在稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险中发挥着重要作用。

本届宁波市银行业“小微之友”评选活动,旨在提升小微金融服务机构的创新能力,提高其对小微企业、民营企业的融资服务水平,为银行业树立服务小微的榜样,让小微企业、民营企业能按图索骥,觅到适合自己的融资途径。

2019年宁波市银行业“小微之友”评选活动,从组织、服务、创新、产品等多个维度,设置包括组织类、成效类、宣传类三个大项七个小项的奖项。

读者朋友可根据此次宁波市银行业“小微之友”评选中列出的参评项目,进行投票。在填写选票后,寄信至宁波市宁东路901号宁波晚报(标注“小微之友”评选),也可以通过发送邮件形式进行投票。

7月底,我们会根据读者投票,并结合专家意见,最终评出各项大奖。同时,为了感谢读者的热情参与,将从所有参与投票的读者中选择20名幸运读者,每一位幸运读者将获得一份精美礼品。

记者 包佳

BANK

BANK

行业动态

建行宁波市分行举办跨境融资及海外项目交流会

7月4日,建行宁波市分行举办“融通国际促合作、助力企业走出去”跨境融资及海外项目交流会。

交流会上,建行宁波市分行着眼宁波当地特色、建行“三大战略”及国际政治经济形势,对深化银企“走出去”领域的务实合作提出展望。市商务局对外经济合作处对宁波市外经情况作简要介绍;市外汇管理局资本项目处对外汇管理政策展开解读;建行各海外行逐一对本行服务展开宣讲,并分析海外投

资环境、市场及形势。客户及海外行就具体项目展开了深入的沟通,针对助力企业“走出去”作了良好的交流。部分客户与建行海外行展开面对面交流,针对当前“走出去”业务需求及境外金融需求进行了良好的沟通,8场交流会极大地促进了双方的了解,也为宁波当地企业“走出去”提供金融支持。

夏梦依 石志藏

中行宁波市分行成功实现全辖首笔区块链福费廷交易平台业务落地

近日,中行宁波市分行与中行苏州分行联动,成功实现全辖首笔区块链福费廷交易平台业务落地。该笔业务的成功叙做,标志着该行贸易融资业务在区块链技术应用方面取得新的突破。目前,该行已通过平台叙做6笔国内证福费廷业务,累计金额达3.7亿元。

区块链福费廷交易平台是由该行与同业基于区块链技术、采用联盟链的形式共同开发的跨行福费

廷交易平台。平台通过区块链技术应用进行业务单据和信息传递,可实现预询价、资产发布、报价等多场景、全流程交易,实现了业务信息安全化、交易流程标准化、报价议价市场化、交易磋商落地一体化,进一步提升了福费廷交易效率和资产安全性。

下阶段,该行将积极与同业对接,进一步发挥区块链福费廷交易平台优势,提升交易质效,为服务实体经济奠定科技基础。

中行宁波市科技支行开展“普及金融知识万里行”宣传月活动

为构建和谐金融关系,促进金融稳定和发展,中行宁波市科技支行辖内各网点围绕消费者关心的重点领域开展了不同类型的主题宣传活动,把金融知识送到百姓手中、送达群众心里,提高社会公众的金融素质和安全意识。

6月以来,该行辖内15家营业机构围绕“普及金融知识万里行”主题,共开展97场宣传活动,有402人次员工参与其中,通过进学校、进社区、进企业共计发放宣传折页1477份,受众客户量达2912人次。

各网点利用“四进”契机走进宁波高新区幼儿园、浙江工商职业技术学院、太古城小区、常青藤社区、奉化洪威石材有限公司等,通过折页发放、信箱投递、设摊宣传、开展讲座等方式面对面地向客户科普金融知识。

此外,还有部分网点通过在厅堂醒目位置摆放折页及展板、播放宣传教育片的方式,以及在日常业务办理过程中利用工作间隙的方式,向客户介绍金融知识、传授金融技能,从而营造更好的金融支付环境。

包佳

爱国爱家,从一份保障开始

太平财险宁波分公司积极开展7·8保险扶贫公益跑活动

在第7个7·8全国保险公众宣传日,太平财险宁波分公司与太平人寿宁波分公司赴宁波宁海县组织开展了以“爱国爱家,从一份保障开始”为主题的7·8大型保险公益跑活动,助力扶贫公益事业,传递行业正能量。

早上7点30分,吴文斌总经理带领太平财险宁波分公司干部员工及近50名客户代表在宁海徐霞客大道集合,活动在两位小太平带来的《弟子规》的朗朗读书声中拉开序幕。随着出发哨响起,大家身穿统一“爱国爱家,从一份保障开始”服装,共同为爱奔跑,用脚步奉献爱心,用行动诠释公益,在“徐霞

客”大道上形成一道让人拍手叫好的爱心风景线。

一路上参赛人员个个精神抖擞,互相鼓励,展现出保险人积极向上的精神风貌。当大家成功到达7800步后,都纷纷捐上爱心之步,以实际行动助力保险扶贫事业。

今年正值新中国成立70周年,中国太平创立90周年之际,“爱国爱家,从一份保障开始”保险公众宣传活动序幕已经拉开,我们将以更加丰富的宣传形式,传播保险文化,共享太平理念,持续为每一个有需要的人提供保障,为扶贫工作助力,为脱贫攻坚保驾护航!

工行宁波市分行“最多跑一次”跑出金融服务“加速度”

近日,在宁波市银行保险业金融服务“最多跑一次”改革推进大会上,以工行宁波市分行行长陶飏、人保财险总经理洪粮钢为代表的银保团队发布了《宁波银行业保险业金融服务“最多跑一次”共同宣言》,并力争用三年时间实现“办理次数明显减少、时间明显缩短、材料明显简化”的成效,跑出金融服务“加速度”。

在服务民营和小微企业方面,工行宁波市分行着力优化企业开户服务,从“让数据多跑路,客户少跑腿”理念出发,推行“账户通”线上便捷开户,全面落实取消企业银行账户开户许可政策,持续完善系统功能,优化对公开户流程,实现了企业开户“最多跑一次”。工行宁波市分行先后推出“网贷通”“经营快贷”“e抵快贷”“融e借”“线上供应链融资”“税务贷”等网络融资产品,使企业和个人客户能根据银行授信额度,结合自身资金动态需求,拆分贷款金额,选择贷款期限,通过手机银行、网上银行等线上渠道,解决融资需求。

在服务个人客户方面,目前百分之九十以上的个人业务都可以通过工商银行的网上银行、手机银行、电话银行等电子银行渠道自助办理。

沈颖俊

鄞州银行深耕乡村移动支付市场

“现在出门都不用带钱包,手机扫一扫就能买菜了”家住横溪镇上的吴女士笑着说。横溪镇横溪菜场作为鄞州银行打造的智慧菜场,实现了76%的蜜支付覆盖率,为镇上居民和菜场商户都带来了便利。“自从挂上了蜜支付的二维码,每天不用担心收到假币,也不用花时间跑银行兑换零钱了。”菜场肉摊的叶师傅说。

鄞州银行作为收单机构整合本行手机银行支付、支付宝支付、微信支付和银联云闪付等渠道,形成单一静态二维码用于不同渠道的支付方式,是传统支付方式的有效补充。目前蜜支付业务在乡村广泛推广,改善乡村支付环境,打造智慧支付场景,弥补乡村金融基础设施不足。鄞州银行以振兴乡村为己任,通过金融知识宣讲进菜场、进村企等形式,努力提高乡村居民对移动支付的熟悉度,让乡村居民共享金融科技创新的成果。截止目前,鄞州银行在宁波大市范围内的蜜支付服务商户数已有近2万户。

王瑾